
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 07.05.2021

DATA: 07 DE MAIO DE 2021

LOCAL: SALA VIRTUAL -  APLICATIVO CISCO WEBEX

PAUTA PRINCIPAL:

 APROVAÇÃO DOS RELATÓRIOS MÉDICOS PARA AJUIZAMENTO DAS DEMANDAS QUE
ENVOLVEM ASSISTÊNCIA A SAÚDE NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE

PAUTA SECUNDÁRIA:

 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 16/04/2021

Iniciados os trabalhos, o secretário-executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 16 de abril de 2021, a qual
foi devidamente aprovada pelo colegiado. Em continuidade aos trabalhos, foi dada a palavra
à Dra. Antônia Dilce Rodrigues Feijão, que saudou a todos os presentes e relembrou o tema
da reunião, passando em seguida a análise dos relatórios médicos nas demandas de saúde.
Foi informado pelo secretário executivo do Comitê Estadual de Saúde que os relatórios foram
feitos seguindo o parecer emitido pelo CREMEC. Após votação, a versão final dos relatórios
médicos foi devidamente aprovado pelo colegiado. A coordenadora do Comitê Estadual da
saúde Dra. Antônia Dilce Rodrigues Feijão informou a todos sobre a resolução nº 388 do CNJ
que  dispõe  sobre  a  reestruturação  dos  comitês  estaduais,  fixados  pela  resolução
nº238/2016. A magistrada citou a alternância da coordenação do comitê conforme o artigo 5
da resolução entre  as  justiças  estadual  e  federal,  e  que conforme deliberado com o Dr.
Ricardo  Arruda  Juiz  Federal  que  a  coordenação  segue  sob  responsabilidade  da  Justiça
Estadual. Dra. Dilce sugeriu a revisão do atual regimento interno, bem como o estudo das
comissões temáticas existente, sendo assim foi criado uma comissão temporária para revisão
cujo membros são Dr.  Gerson Sanfort Vieira Lima, Representante dos usuários do sistema
suplementar  de saúde,  Dra.  Veruska  Queiroz  de Castro,  Assessora  Técnica,  da  Secretaria
Municipal da Saúde de Fortaleza, Dra. Nelcilene dos Santos Silva, Representante do Conselho
Regional  de Nutrição, Dr.  Eliardo Silveira Santos,  Representante do Conselho Regional  de
Odontologia e Dr. Antônio Airton do Vale Melo, Coordenador Jurídico do Procon Fortaleza e o
secretário executivo do comitê estadual o Sr. Manuel Yury Trindade
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1. Ficou acordado que a próxima reunião será no dia 18 de junho de 2021.

2. Ficou acordado reunião no dia 12 de maio da comissão temporária para estudo do atual
regimento interno.

Nada mais havendo a tratar, a Dra. Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Coordenadora do referido
Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, Manuel
Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente ata.

Fortaleza/CE, 07 de maio de 2021.

Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, Coordenadora do Comitê - TJCE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Procuradora de Justiça (MPE, Titular)

Eneas Romero de Vasconcelos, Promotor de Justiça (MPE, Suplente)

Sheila Florencio Alves Falconeri, Defensora Pública Estadual (DPE, Titular);

Yamara Alves Lavor Viana, Defensora Pública Estadual (DPE, suplente);

 Walker Teixeira Dedê e Pacheco, Defensor Público da União(DPU, Titular)

André Luiz Vieira de Moraes, Advogado da União (AGU, Titular)

Veruska Queiroz de Castro, Assistente, da Secretaria Municipal da Saúde de Fortaleza/CE
(SMS, suplente)

Gerson Sanfort Vieira Lima, Representante dos usuários do sistema suplementar de saúde

Nelcilene  dos  Santos  Silva,  Representante  do Conselho Regional  de  Nutricionistas  –  6ª
Região (CRN, titular)

Antonio Airton do Vale Melo, Coordenador Jurídico do Procon Fortaleza (Procon, suplente)

Eliardo Silveira Santos, Representante do Conselho Regional de Odontologia ( CRO, titular)

Carla Welch da Silva, Representante do Conselho Regional de Odontologia ( CRO, suplente)

Arlandia Cristina Lima Nobre de Morais, Representante do Conselho Regional de Farmácia
(CRF, suplente)

Igor Facó, Advogado, Representante da Operadora de Planos de Saúde (HAPVIDA)

Francisco  Thiago  Santos  Salmito,  Representante  do  Conselho  Regional  de  Enfermagem
(COREN, Titular);

Daniele  Pimentel  Oliveira,  Representante  do  Conselho  Estadual  de  Saúde  do
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Ceará (CESAU, Titular)

Michele de Souza Santana Nascimento, Técnica Ministerial (MPE, convidada)

Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-
JUS/CE
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